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ЗАСІДАННЯ ДВАДЦЯТЬ ПЕРШЕ

Сесійний зал Верховної Ради України.  5 червня 2002 року. 12 година 30 хвилин.

Веде засідання Голова Верховної Ради України

ЛИТВИН В.М.

ГОЛОВА. Доброго дня, шановні народні депутати, запрошені та гості Верховної Ради! Прошу вас, шановні народні депутати, займати свої місця і підготуватися до реєстрації. Прошу ввімкнути систему “Рада”. Прошу зареєструватися, шановні народні депутати.

У залі зареєстровано 375 народних депутатів.

Прошу дати інформацію про реєстрацію по фракціях.

Дякую.

Шановні народні депутати, засідання Верховної Ради оголошую відкритим.

Сьогодні на порядку денному, який у вас є на руках, у нас розгляд питань, пов’язаних із обранням голів та перших заступників голів комітетів Верховної Ради України четвертого скликання.

За час перерви, шановні народні депутати, відбувалися тривалі засідання керівників фракцій. Обговорено ряд варіантів. Є розуміння необхідності вирішення цього питання. Але для того щоб остаточно узгодити ті пропозиції, а їх декілька, на яких у принципі сходяться керівники фракцій, потрібен додатковий час. У зв’язку з цим пропонується оголосити перерву в роботі нашого засідання до завтра до 12.30. Сьогодні о 15 годині після засідань фракцій і обговорення напрацьованих пропозицій знову відбудеться засідання керівників фракцій. І я думаю, що ми до завтра напрацюємо необхідні пропозиції.

Шановні народні депутати, сьогодні день народження народного депутата України Цибенка Петра Степановича. Давайте щиро привітаємо його і побажаємо йому всіляких гараздів у житті (Оплески).
Отже, оголошується перерва до завтра до 12 години 30 хвилин.
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