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ЗАСІДАННЯ ДВАДЦЯТЬ ДРУГЕ

Сесійний зал Верховної Ради України.  6 червня 2002 року. 12 година 30 хвилин.
Веде засідання Голова Верховної Ради України

ЛИТВИН В.М.

ГОЛОВА. Шановні народні депутати, доброго дня. Прошу зайняти робочі місця, розпочинаємо роботу. 

Шановні колеги, прошу зайняти свої робочі місця і підготуватися до реєстрації. Прошу увімкнути систему “Рада”.

Шановні народні депутати, прошу зареєструватися.

Зареєстровано 389 народних депутатів. Прошу дати інформацію по фракціях.

Дякую.

Шановні народні депутати, засідання Верховної Ради України оголошую відкритим.

Шановні колеги, гості Верховної Ради! Дозвольте мені від вашого імені привітати з професійним святом усіх журналістів України (Оплески).

День журналіста — це не тільки професійне свято, можна сказати без перебільшення, що це загальнонаціональне свято, тому що саме журналісти пишуть історію, історію сьогодення. Ми живемо в час змін, і робота журналістів є не тільки важливою, а й надзвичайно відповідальною.

Переконаний, що і журналістський корпус, і народні депутати України можуть і повинні діяти в одному напрямі: народні депутати мають ухвалити закони, спрямовані на ефективну працю журналістського корпусу, а журналісти — об’єктивно висвітлювати ті процеси, які відбуваються в українському суспільстві. Тому, вітаючи сьогодні журналістський корпус України, ми всі бажаємо кожному журналісту творчих звершень, гостроти пера і слова, а також усіляких гараздів (Оплески).
Шановні народні депутати, сьогодні день народження наших колег народних депутатів Писарчука Петра Івановича і Рябікіна Павла Борисовича. Давайте привітаємо їх, побажаємо всього найліпшого (Оплески).
———————————

Шановні народні депутати! Ми продовжуємо розгляд питань, які визначені на період до створення комітетів Верховної Ради. Сьогодні ми продовжуємо розгляд питання, пов’язаного з обранням голів та перших заступників голів комітетів Верховної Ради України.

За час перерви в засіданнях Верховної Ради проводилися напружені засідання і дискусії керівників та представників фракцій. Для того, щоб досягти остаточної домовленості, потрібен ще певний час.

Тому на пропозицію і за одностайним рішенням керівників фракцій оголошується перерва до завтра до 10 години.

Дякую.
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